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Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин изјавио
је данас у Косовској Митровици да је Косово и Метохија простор под управом
међународне заједнице и да Србија није и никада неће признати самопроглашену
независност Косова.

  

  

Реагујући на изјаву "косовског министра за евроинтеграције" Бесима Чолакуа да се
српско признање Косова подразумева и да то показују договори из Брисела, Вулин је
поручио да Косово није независно и да Србија неће признати косовску независност.

  

"Нисте независни. Држава Србија неће признати никакву независност Косова и
Метохије, за нас је ово простор под управом Међународне зјаеднице у складу са
Резолуцијом 1244 СБУН и никако другачије"�, поручио је Вулин.

  

"Пробајте да донесете и један кључни закон а да за то не добијете подршку Београда,
каква је то независност о којој морате да преговарате у Бриселу", упитао је Вулин и
поручио властима у Приштини да се не играју, плаше и не збуњују народ.

  

Оваквим понашањем и оваквим изјавама које служе за дневно-политичке сврхе само се
отежава ситуација, оценио је Вулин и нагласио да власт у Србији није дужна да
учествује у дневно политичким играма Приштине и да неће учествовати у таквим играма.
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Министарство рада у потпуности функционише на КиМ

  

Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин изјавио
је данас у Косовској Митровици да министарство којим руководи у потпуности
функционише на Косову и Метохији и да се то неће мењати.

  

  

Вулин се у Косовској Митровици у просторијама Центра за социјални рад, састао са
начелником косовско-митровичког Округа Васом Јелићем, председником Привременог
органа Косовске Митровице Александром Спирићем, градоначелником Косовске
Митровице Гораном Ракићем и директором Центра за социјални рад Дејаном
Ђиновићем.

  

- Не постоји ниједан министар у Влади Србије који није задужен за КиМ. Свако од нас
има задатак да ради са људима који живе на КиМ, да њихов живот чини подношљивим,
могућим и бољим. То је један од разлога моје данашње посете - рекао је Вулин.

  

Он је поновио да је држава Србија ту и да није да оде а да сви елементи Министарства
рада, функционишу на КиМ а да је у Митровици то и Национална служба за
запошљавање, Пензиони фонд и Центар за социјални рад.

  

Све функционише беспрекорно, ништа не касни, све надокнаде се исплаћују у дан,
ништа није умањено сва социјална давања, и захваљујем на томе локалној самоуправи,
чак су увећана, ниједно није смањено, рекао је Вулин.

  

- Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања у потпуности
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функционише на простору Косова и Метохије и то се неће мењати - поручио је Вулин.

  

Министар ће разговарати и са директорком филијале НСЗ у Косовској Митровици
Верицом Ћеранић, директором филијале Фонда ПИО у Косовској Митровици Радулом
Компировићем, шефом одсека Инспектората за рад у Косовско-митровачком округу
Рајком Бараћем и са председником листе Српска Александром Јаблановићем.

  

(Танјуг)
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